
Мониторинг организации бесплатного горячего питания в МБОУ 
«Обливская СОШ № 2» по результатам анкетирования учащихся 

1-4 классов 
              
 
1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 Да 
 Нет 
 Затрудняюсь ответить 

 

Ответы распределились следующим образом: 

▪ Да – 115; 

▪ Нет – 15; 

▪ Затрудняюсь ответить – 18. 

Всего: 148 ответов. 

              
 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 
 Да 
 Нет 
 Затрудняюсь ответить 

 

Ответы распределились следующим образом: 

▪ Да – 119; 

▪ Нет – 14; 

▪ Затрудняюсь ответить – 15. 

Всего: 148 ответов. 

              
 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
 Да 
 Нет 

 

Ответы распределились следующим образом: 

▪ Да – 131; 

▪ Нет – 17. 

Всего: 148 ответов. 

              
 

3.1. Если на предыдущий вопрос вы ответили "НЕТ",то по какой причине? 
 Не нравится 
 Не успеваете 
 Питаетесь дома 

 

Ответы распределились следующим образом: 

▪ Не нравится – 12; 

▪ Не успеваете – 0; 

▪ Питаетесь дома – 5. 

Всего: 17 ответов. 

 
 



              
 

4. В школе вы получаете: 
 Горячий завтрак 
 Горячий обед (с первым блюдом) 
 2-разовое горячее питание (завтрак + обед)  

 

Ответы распределились следующим образом: 

▪ Горячий завтрак – 104; 

▪ Горячий обед (с первым блюдом) – 40; 

▪ 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) – 4. 

Всего: 148 ответов. 

              
 

5. Наедаетесь ли вы в школе 
 Да 
 Иногда 
 Нет 

 

Ответы распределились следующим образом: 

▪ Да – 107; 

▪ Нет – 22; 

▪ Иногда – 19. 

Всего: 148 ответов. 

              
 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 
школе? 

 Да 
 Нет 

 

Ответы распределились следующим образом: 

▪ Да – 121; 

▪ Нет – 27. 

Всего: 148 ответов. 

              
 

7. Нравится ли питание в школьной столовой? 

 Да 
 Нет 
 Не всегда 

 

Ответы распределились следующим образом: 

▪ Да – 103; 

▪ Нет – 14; 

▪ Не всегда – 31. 

Всего: 148 ответов. 

  



              
 

7.1. Если на предыдущий вопрос вы ответили "НЕ НРАВИТСЯ", то почему? 
(можно выбрать несколько вариантов ответа) 

□ Невкусно готовят 
□ Однообразное питание 
□ Готовят нелюбимую пищу 
□ Остывшая еда 
□ Маленькие порции 
□ Иное 

 

Ответы распределились следующим образом: 

▪ Невкусно готовят – 9; 

▪ Однообразное питание – 2; 

▪ Готовят нелюбимую пищу – 1; 

▪ Остывшая еда – 12; 

▪ Маленькие порции – 5; 

▪ Иное – 3. 

Всего: 14 ответов (с возможностью множественного выбора вариантов). 

              
 

8. Посещаете ли группу продлённого дня? 
 Да 
 Нет 

 

 

Ответы распределились следующим образом: 

▪ Да – 12; 

▪ Нет – 136. 

Всего: 148 ответов. 

              
 

8.1. Если на предыдущий вопрос вы ответили "ДА", то получаете полдник в 
школе или приносит из дома? 

 Получает полдник в школе 
 Приносит из дома 

 

Ответы распределились следующим образом: 

▪ Получает полдник в школе – 3; 

▪ Приносит из дома – 9. 

Всего: 12 ответов. 

  



             
 

9. Устраивает меню школьной столовой? 
 Да 
 Нет 
 Иногда 

 

Ответы распределились следующим образом: 

▪ Да – 111; 

▪ Нет – 23; 

▪ Затрудняюсь ответить – 14. 

Всего: 148 ответов. 

              
 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 
 Да 
 Нет 

 

Ответы распределились следующим образом: 

▪ Да – 113; 

▪ Нет – 35. 

Всего: 148 ответов. 

              
 

11. Ваши предложения по изменению меню 
 

Всего: 43 ответа. Наиболее распространённые ответы: 

▪ Разнообразить меню; 

▪ Добавить больше фруктов в рацион. 

 

              
 
12. Ваши предложения по улучшению питания в школе 
 

Всего: 41 ответа. Наиболее распространённые ответы: 

▪ Не подавать блюда остывшими; 

▪ Разнообразить меню. 

 

Принятые решения по итогам мониторинга 
Все замечания по итогам анкетирования были приняты к сведению администрацией 

школы, организаторами питания и устранены.  

1. Проведено совещание при директоре с участием родительской общественности, 

организаторов питания.  

2. В целях дополнительного родительского контроля за организацией питания 

обучающихся в МБОУ «Обливская СОШ № 2» и ее филиалах созданы общественные 

комиссии по контролю за организацией питания, состоящие только из родителей (Приказ 

№236-1 от 09.11.2020 г.)  

3.Разработано и доведено до сведения родителей новое ежедневной меню.  

4.В рацион нового меню включено больше свежих фруктов и овощей, фруктовых соков, 

компотов из свежих фруктов.  

 

 


